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Gremium Datum

Bezirksvertretung 7 (Porz) 03.05.2012

Asphaltarbeiten Parkplatz Rosenhligel/Hauptstral3e in Porz-Zindorf

hier: Anfrage der CDU-Fraktion aus der Sitzung der Bezirksvertretung Porz am 17.01.2012,
TOP 8.2.2

"In den vergangenen Tagen wurden Asphaltarbeiten auf dem Parkplatz ausgefiihrt.

Die CDU-Fraktion stellt mit Blick auf die urspringlich in Pflasterbauweise befestigte Flache folgende
Fragen:"

Frage 1:
Warum wurden die Arbeiten notwendig?

Antwort der Verwaltung:

Die Arbeiten wurden notwendig, weil das vorhandene Pflaster lose und verschoben, die Fugen offen
und bereits Spurrinnen vorhanden waren.

Frage 2:
Warum wurde von der bisherigen Art der Befestigung abgewichen?

Antwort der Verwaltung:

Der Einfahrtsbereich wird durch hier in besonderem Maf} auftretende Lenk-, Brems- und Beschleuni-
gungskrafte, sowie zusatzlich die Rangiermandéver der Lkw der Abfallwirtschaftsbetriebe (Glascontai-
ner) besonders stark belastet. Fir diesen Bereich hat sich herausgestellt, dass auch nach bereits
mehrmals sorgfaltig ausgefuihrten Reparaturarbeiten immer wieder Pflasterschaden auftraten. Des-
halb wurde die Bauweise nun auf die haltbarere Asphaltbauweise umgestellt.

Frage 3:
Wird die gesamte Platzflache zuklnftig in Asphaltbauweise befestigt werden?

Antwort der Verwaltung:

Nein, die Ubrigen Bereiche des Parkplatzes werden nur von Pkw befahren und unterliegen nicht den
extremen Belastungen, wie der Einfahrtsbereich, weshalb dort die Pflasterbauweise ausreichend
haltbar ist und verbleiben kann.
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